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基隆市仁愛國民小學 110學年度觀察前會談紀錄表 

    教學時間：  11.8    教學班級： 602   教學領域： 健體   教學單元： 人我之間  

    教 學 者： 吳建成   觀 察 者： 陳怡如、林豐清   觀察前會談時間： 11.6  

    

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授課教師簽名：吳建成        觀課教師簽名：陳怡如、林豐清 

一、 教材內容： 

尊重是融洽人際關係的首要條件，是指考量別人的感受，避免傷害他人。 

二、 教學目標： 

1.明瞭關心和尊重彼此對人際關係的影響。 

2.能知道並執行將心比心，尊重他人的行為。 

 

三、 學生經驗： 

與同學之間平時相處模式及情形。 

 

四、 教學活動：(含學生學習策略) 

1.經驗分享。 

2.討論。 

3.活動進行。 

4.情境討論。 

5.教師歸納。 

 

五、 教學評量方式：(請呼應教學目標或習，說明使用的評量方式) 

   提問、發表、實作評量、小組討論。 

 

 

 

六、 觀察的工具和觀察焦點： 

1.觀察紀錄表。 

2.實際案例探討。  

 

 

七、 回饋會談時間和地點：（建議教學觀察三天內為佳） 

11.8，總務處。 

表 1 
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基隆市仁愛國民小學 110 學年度公開觀課紀錄表 

教學教師：_吳建成_ 觀課年級：_六__ 觀課/領域科目：__ 健體 ___ 

觀課教師：_陳怡如 _ 觀課日期：_11 月 8 日（一）__ 觀課時間：14：10 至 14：50 

主題/單元名稱：  人我之間   教學節次：共  1 節、本次教學為第 1 節 

描述性記錄範例： 

教師教學情形描述 學生學習情形描述 師生互動及情境脈絡 

老師在黑板上寫下點、線、面，

問學生點、線、面有那些形式，

學生回答一個答案後，老師會

問還有呢？引導學生說出更多

答案。如點：（師）點有那些變

化呢？線：（師）除了直線，還

有什麼線？ 

學生根據老師的提問，回答問

題。如點：（生）有大、有小、

有圓、有扁。線:(生)直線、曲

線、折線、粗線。 

師生一問一答，進行流暢，教

師將學生回答板書在黑板上。

在學生回答出比較不一樣答案

時，老師會說：很好。例如：

生說出＂粗線＂。 

課堂觀察記錄： 

教師教學情形描述 學生學習情形描述 師生互動及情境脈絡 

以問答方式引導學生反思己身

發生案例。 

根據教師提問發表，並且提問

教師相關問題。 

師生互動良好 

 

表 2 
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基隆市仁愛國民小學 110 學年度公開觀課紀錄表 

教學教師：_吳建成_ 觀課年級：_六__ 觀課/領域科目：__ 健體 ___ 

觀課教師：_林豐清 _ 觀課日期：_11 月 8 日（一）__ 觀課時間：14：10 至 14：50 

主題/單元名稱：  人我之間   教學節次：共  1 節、本次教學為第 1 節 

描述性記錄範例： 

教師教學情形描述 學生學習情形描述 師生互動及情境脈絡 

老師在黑板上寫下點、線、面，

問學生點、線、面有那些形式，

學生回答一個答案後，老師會

問還有呢？引導學生說出更多

答案。如點：（師）點有那些變

化呢？線：（師）除了直線，還

有什麼線？ 

學生根據老師的提問，回答問

題。如點：（生）有大、有小、

有圓、有扁。線:(生)直線、曲

線、折線、粗線。 

師生一問一答，進行流暢，教

師將學生回答板書在黑板上。

在學生回答出比較不一樣答案

時，老師會說：很好。例如：

生說出＂粗線＂。 

課堂觀察記錄： 

教師教學情形描述 學生學習情形描述 師生互動及情境脈絡 

教師口述介紹尊重他人的重要

性，再小組討論案例所能接受

的作法。 

師生互動良好，多數學生能參

與討論。 

學生在課堂中有其他想打亦會

舉手發問，老師再回覆。 

 

表 2 
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  基隆市仁愛國民小學 110學年度教師自我省思檢核表 

授課教師姓名：_吳建成__ 教學班級：_602_ 教學領域：__健體__ 

      教學單元名稱：_人我之間___________________ 

   

序號 檢核項目 優良 普通 可改進 未呈現 

1 清楚呈現教材內容 ■ □ □ □ 

2 運用有效教學技巧 □ ■ □ □ 

3 應用良好溝通技巧 ■ □ □ □ 

4 運用學習評量評估學習成效 □ ■ □ □ 

5 維持良好的班級秩序以促進學習 □ ■ □ □ 

6 營造積極的班級氣氛 ■ □ □ □ 

7 其他： □ □ □ □ 

 

◎教學省思： 

部分學生平時待人方式容易依自己情緒、喜好而不同，需導正其正確觀念外，如何在生

活中實踐格外重要，因此在教導課本內容外，引導學生具有正確待人接物的觀念，並達

到做到尊重他人的行為表現。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授課教師簽名：吳建成             觀課教師簽名：陳怡如、林豐清 

表 3 
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     基隆市仁愛國民小學 110學年度觀察後會談紀錄表 

      教學時間： 11.8  教學班級： 602   教學領域： 健體    教學單元： 人我之間  

   教 學 者： 吳建成   觀 察 者： 陳怡如、林豐清  觀察後會談時間： 11.8   

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授課教師簽名：吳建成             觀課教師簽名：陳怡如、林豐清 

 

一、教學者教學優點與特色： 

    能清楚表達所要闡述的正確觀念，再由實際案列討論己身不足及需如何改進。 

 

 

 

 

 

二、教學者教學待調整或改變之處： 

課堂進行中，學生踴躍發言，有時未能先舉手後等待教師點名後發問、發表，但教

師會適時制止此類行為。 

 

 

 

 

 

三、對教學者之具體成長建議： 

學生討論難免會產生較大音量，教師會適時引導，但少數同學未能參與討論，較

為可惜之處。 

表 4 


